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«Ulaskom u knjižnicu postajete dioničar “društva znanja” i baštinik povijesne ljubavi za pisanom riječi.» 

 

PROGRAM RADA ZA 2021. GODINU 

 

Uvod 

Narodna knjižnica Sutivan (u daljnjem tekstu: Knjižnica) redovito nabavlja, stručno obrađuje, čuva 

i daje na korištenje knjižnu i neknjižnu građu te omogućuje korisnicima pristup informacijama i 

pruža informacijske usluge. Putem svoje internetske stranice na adresi: http://moj-otok.com/wp/ari/  

i Facebook stranice na adresi: https://www.facebook.com/knjiznicasutivan  redovito obavještava 

zainteresiranu javnost, svoje korisnike i ostale članove  lokalne zajednice o svom poslovanju. 

Važnije događaji, manifestacije, radionice i zanimljivosti objavljuje i drugim sredstvima javnog 

priopćavanja putem suradnje sa radio stanicama, internetskim portalima i televizijskim mrežama. 

Knjižnica konstantno radi na izgradnji kvalitetnog knjižnog fonda kako bi zadovoljila potrebe 

korisnika različitih dobi i čitateljskih sklonosti. Prostor knjižnice organiziran je na dio za posudbu 

knjiga, dječju igraonicu i dječji fond te beletristiku te dio čitaonice u kojem je smještena 

publicistika i stručna građa te knjižnične zbirke. Oba prostora otvorena su korisnicima i sadrže 

radna mjesta za korisnike, računala za pristup internetu i pokrivena su wi-fi internetskom mrežom 

za korisnike.U ulaznom hodniku smješten je stol za Book Crossing i slobodnu razmjenu knjiga koje 

nisu u fondu knjižnice a koje korisnici mogu donositi i odnositi bez učlanjivanja u knjižnicu. Radno 

vrijeme sa korisnicima je 25 sati tjedno a u knjižnici radi jedan zaposleni djelatnik koji je ujedno i 

ravnatelj knjižnice. Knjižnica posluje preko riznice Općine Sutivan a računovodstvene poslove i 

financijsko poslovanje obavlja financijska služba Općine Sutivan. Stručnu i savjetodavnu službu u 

Splitsko-dalmatinskoj županiji obavlja matična služba Gradske knjižnice Marko Marulić u Splitu. 

Nadzor nad radom knjižnice provodi osnivač Općina Sutivan, županijska matična služba i 

Ministarstvo kulture i medija RH. Knjižnica posluje u skladu s važećim zakonima, pravilnicima i 

standardima koji uređuju rad narodnih knjižnica u Hrvatskoj i EU. 
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REDOVNI PROGRAMI 

 

Nabava i obrada knjižnog fonda 

Knjižnica trenutno posjeduje 12411 jedinica knjižne i neknjižne građe od čega su 11260 naslova 

knjige a 1151 naslov audio-vizualna građa. Fond se popunjava kupnjom knjiga sredstvima 

planiranim u proračunu Knjižnice od kojih dio osigurava Ministarstvo kulture i medija RH a dio 

osnivač Općina Sutivan, zatim donacijama i darovima fizičkih i pravnih osoba te iz programa 

otkupa vrijedne knjige za hrvatske narodne knjižnice koji godišnje provodi Ministarstvo kulture i 

medija RH. Za 2021. godinu planirano je 30.000,00 kuna za nabavu nove knjižne i neknjižne građe. 

Knjižna građa obrađuje se u programu Zaki a mrežni katalog Knjižnice dostupan je na adresi: 

https://nk-sutivan.zaki.com.hr/pages/search.aspx?&currentPage=1&searchById=-1&age=0 

 

Administracijski i informacijski poslovi  

Organizacija rada Knjižnice u 2021. godini prilagodit će se kao i do sada Procedurama za rad s 

korisnicima i Procedurama za rad djelatnika a u skladu s propisima nadležnih institucija u cilju 

suzbijanja pandemije virusa COVID-19. U skladu s aktualnim mjerama Knjižnica će regulirati rad s 

korisnicima, brinuti o knjižnoj i neknjižnoj građi te provoditi svoje programe i aktivnosti. 

U 2021. godini obavljat će se redovni poslovi katalogizacije, klasifikacije i signature knjižne građe, 

uvođenje podataka o građi u računalo, izrada bar kodova i signaturnih naljepnica, zaštita knjižne 

građe, smještaj građe na police i raspored građe, ulaganje vraćenih knjiga, nabava nove građe,  

vođenje i obrada posebnih zbirki. Radit će se na promicanju čitanja i pismenosti putem suradnje s 

ustanovama, udrugama i organizacijama unutar šire lokalne zajednice kao i promicanjem 

cjeloživotnog  obrazovanja korisnika. Analizirati će se korisničke potrebe, razvijati usluge za 

pojedine kategorije korisnika, rješavati informacijski upiti, nabavljati i održavati oprema za rad i 

prostor knjižnice te poslovi vezani uz programsko, financijsko i administrativno vođenje 

knjižnice.Izradit će se potrebni akti i izvješća predviđeni zakonskim obvezama Knjižnice. 

 

Knjižnica kontinuirano radi i na istraživanju, valorizaciji i interpretaciji stivanske i bračke kulturne i 

prirodne baštine i u tom smislu tiska prigodne informacijske i edukacijske materijale, organizira 
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radionice i prigodna događanja samostalno ili u suradnji sa drugim ustanovama i institucijama na 

otoku.  
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POSEBNI PROGRAMI I AKTIVNOSTI 

 

Izdavačka djelatnost 

 

Knjižnica je ovlaštena za izdavačku djelatnost u sklopu koje u 2021. planira objavljivanje dva nova 

izdanja: 

Mačka u kampanelu – ilustrirana priča za djecu i odrasle  

Izbor iz poezije Antonia Rendića Ivanovića – zbirka pjesama 

 

Osim knjižnih izdanja Knjižnica objavljuje i informativne brošure tematski vezane za stivansku 

kulturu i baštinu od kojih su do sada objavljeni sljedeći naslovi: 300 godina nakon Kavanjina 

(2014), Antonio Rendić Ivanović: liječnih siromašnih i apostol skromnih (2019), Mačka u 

kampanelu: ponos i predrasude (2019). 

U 2021. godini planira se nastavak istraživanja i po mogućnosti objavljivanje brošura radnog 

naziva: Stivanska zvona i zvonici, Stivanski topovi i procesija sv. Roka, Smotra sirnica otoka Brača, 

Ivan Illich: Tišina je opće dobro, Vodič po stivanskim ulicama. 

    

Izgradnja knjižnične zbirke – DRUGA DOMOVINA 

 

Nastavlja se rad na izgradnji knjižnične zbirke autora htvarskog podrijetla sa naglaskom na čilo-

hrvatsku književnost. U prošloj godini završena je stručna knjižnična obrada zbirke uz potporu 

Ministarstva kulture i medija RH te se u 2021. planira službeno otvaranje Zbirke za javnost. Kroz 

2021. godinu radit će se na znanstvenoj valorizaciji Zbirke za što su u proračunu osigurana sredstva. 

 

Rad s djecom 

 

Sa mlađim članovima knjižnice kroz 2021. godinu provodit će se tradicionalne radionice: Glazbena 

stvaraonica, Mala škola šaha, Fotografiranje i obrada slika u računalu. Radionice započinju čim se 

okupi grupa od najmanje troje djece po radionici i traje kroz čitavu godinu tempom prilagođenim 



 

HRVATSKA NARODNA KNJIŽNICA ANTONIO RENDIĆ IVANOVIĆ SUTIVAN 
Matični broj: 2171066 
 
Skraćeni naziv:  
NARODNA KNJIŽNICA SUTIVAN 
OIB: 27987351665 
Adresa: Kala o konguli 2, 21403 Sutivan 

 
Tel: 021 718 000 

 
Žiro račun: 2330003-1100374075 

 
IBAN: HR5723300031859200005 

Mob: 095 718 0001 E-mail: knjiznica-sutivan@otok-brac.info  http://moj-otok.com/wp/ari/ 
 
 

«Ulaskom u knjižnicu postajete dioničar “društva znanja” i baštinik povijesne ljubavi za pisanom riječi.» 

polaznicima. U 2020. godini započeli smo i sa programom Mala škola astronomije sa kojim 

nastavljamo i u 2021.   

Osim radionica povremeno se organiziraju i demonstracije raznih vještina i sportova poput pikada, 

biljara, vezivanja čvorova, znanstvenih demonstracija i sl. Svake godine obilježavaju se i nacionalni 

programi vezani za Mjesec knjige, Noć muzeja i Noć knjige te mnogi drugi.  

 

Mala škola astronomije program je namijenjen djeci i odraslima i održava se na otvorenom na 

najavljenim susretima na raznim lokacijama uokolo i u Sutivanu a uključuje promatranje i učenje o 

noćnom nebu, upoznavanje sunčevog sustava planeta te raznih astronomskih tema i vještina.  

 

Knjižnica redovno surađuje sa udrugama i ustanovama koje rade programe za djecu i često ustupa 

prostor čitaonice za održavanje takvih aktivnosti ili na drugi način pomaže u realizaciji takvih 

programa. 

 

U 2021. nastavlja se i edukacijska igra za djecu i odrasle SAKUPLJAČI ZNANJA pomoću koje 

sudionici uče na zabavni način o povijesti Sutivana i otoka Brača, kulturnim i prirodnim 

znamenitostima i zanimljivostima koje ih okružuju. Igra se kontinuirano odvija već petnaest godina. 

 

Kulturna infrastruktura mjesta 

 

U suradnji sa Općinom Sutivan i drugim institucijama Knjižnica kontinuirano radi na sljedećim 

projektima: 

 

Valorizacija i interpretacija antičkog brodoloma sarkofaga u Sutivanu 

Knjižnica je pomogla u osmišljavanju i pripremi projekta valorizacije i interpretacije antičkog 

brodoloma sarkofaga u Sutivanu kao jedinstvenog arheološkog nalaza na području otoka Brača 

vezanog za zanimljivu i nedovoljno populariziranu temu antike na otoku Braču. Projekt je doveden 

do faze prijave na EU natječaje. 
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Geološka poučna staza i Geo točka u uvali Likva 

 

Knjižnica u suradnji sa Hrvatskim geološkim institutom koordinira geološka istraživanja i pripremu 

materijala za formiranje poučne geološke staze oslonjene na globalno važnu geološku točku u uvali 

Likva. U 2021. očekuje se kompletiranje znanstveno-popularnih materijala i izrada geološkog stupa 

kao početne točke geološke staze. Slijedi razrada i priprema projekta za natječaje kako bi se 

osigurala sredstva za realizaciju ovog jedinstvenog elementa kulturne infrastrukture otoka Brača. 

 

Spomenik boćanju i kameni model Sunčevog sustava 

 

U suradnji sa Općinom Sutivan u 2021. godini očekuje se realizacija projekta postavljanja kamenog 

spomenika boćanju kao tradicijskom sportu našega podneblja te nadogradnja tog spomenika u 

kameni model Sunčevog sustava. Radi se o dvojakoj intervenciji u javni prostor Općine Sutivan, a 

oba projekta su originalna i jedinstvena u ovom geografskom okruženju i oslanjaju se na tradiciju i 

edukaciju kao dva osnovna motiva.  

 

Sutivan, 11. prosinca 2020.  
 
 

Ravnatelj : 
Franjo Mlinac, mag.tourism.cult. 

 
 

 


